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Procès-Verbal de l'AG du 25 juin 2022

23 présents à l'ouverture à 16h20

LE MOT DU PRÉSIDENT:

Une saison bien compliquée, sur plusieurs plans:

* Les faibles effectifs dans nos équipes jeunes ont entraîné beaucoup de difficultés dans la gestion du

quotidien, sans parler du forfait général de nos -18 ans gars !

* La gestion du Covid a généré une importante tâche administrative, que notre club a assumé dans la

plupart des situations.

* À différentes reprises, sur l'ensemble de cette saison, HBD est allé à l'opposé de ce qui a toujours

constitué notre philosophie du sport, notre refus de l'élitisme, notre vision du fonctionnement d'une association et

notre volonté d'intégrer toutes et tous. Je ne peux concevoir que des membres du CA aillent à l'encontre de

décisions concertées au préalable. Nous avons toujours essayé de préserver l'intérêt de toutes et tous et j'ai le

sentiment que cet objectif n'est plus entièrement partagé !

Jean-Luc Couvey

À voter : 9 abstentions, 14 pour

LE MOT DE LA SECRÉTAIRE:

Voici une saison très stressante qui touche à sa fin, stressante dès la reprise:

* Comment allait-on retrouver les joueurs d’HBD après 2 saisons si particulières et interrompues ?

* Allions-nous retrouver les bénévoles pour nous permettre de fonctionner, qui plus est avec un protocole

COVID qui alourdit la tâche ?

Ces 2 questions étaient partagées par de très nombreux clubs.

Pour HBD, la reprise s’est faite mais de nombreux joueurs n’ont pas rechaussé leurs tennis et très peu de

parents référents se sont proposés.

La situation sanitaire s’améliore mais avec des vagues COVID régulières qui génèrent de nombreux reports de

matchs, qu’il a fallu gérer pour tous les groupes. Le club met en place un protocole COVID solide qui mobilise des

bénévoles aux matchs mais aussi aux entraînements.

Ligue et FFHB ne souhaitent plus suspendre de date de pratique pour cause COVID. Seules les commissions

loisirs et mini ont fait le choix de stopper ou reporter l’activité au pic épidémique le plus élevé.

Nous constatons une forte perte d’effectifs, surtout chez les jeunes et nous démarrons la saison avec des

équipes à effectifs très serrés, voire des équipes incomplètes. Malgré la distribution de flyers en septembre, très

peu de nouveaux jeunes sont venus s’inscrire.

Nous démarrons la saison avec deux équipes de moins de 18 à effectif de 6 inscrit(e)s, les garçons ne

pourront la finir. Nous demandons l’autorisation d’engager une équipe mixte en moins de 13 ans sans quoi nous ne

pouvons pas faire jouer les moins de 13 garçons et filles. Nous déclarons forfait sur plusieurs dates de brassage.

Les effectifs seniors sont plutôt stables mais il n’y a pas assez de présents pour présenter 2 équipes SG sur la

première date (Certains joueurs ont peut-être été retardés dans leur reprise du fait du pass sanitaire.). Cette

saison s’engage mal !

Notre AG a exceptionnellement lieu en décembre, pour permettre de la faire en présentiel, un dimanche

après des matchs seniors. Très peu de participants hors les personnes s’étant déplacées pour les matchs de
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l’après-midi ! Cela reflète en partie la difficulté de mobilisation sur toute la saison. Nos journées "festives", nos

propositions de matchs parents/jeunes ont peu d’écho et nous devons  en annuler certaines. À cela se sont ajoutées

des présences irrégulières de joueurs ou joueuses et des équipes ont joué en sous effectif ou avec l’aide de l’équipe

adverse. Merci aux nombreux clubs compréhensifs qui ont joué le jeu face à nos équipes en sous-effectif, ce qui a

été régulier face à nos 2 équipes de moins de 18.

Nous n’avons pu organiser notre journée Echamges, trop peu d’enfants y étaient inscrits.

Beaucoup de monde a modifié ses habitudes de loisirs et le handball n’est de toute évidence pas la priorité !

Alerte ! C’est une nouveauté de la saison 2021/2022, dès que le nombre de bénévoles nécessaire pour assurer

un week-end n’était pas atteint. Peu de week-ends ont échappé à ces alertes car les bénévoles ne confirmaient pas

leur présence ou les gens ne s’inscrivaient pas pour la PVC ou pas suffisamment tôt. Merci à ceux qui ont "sauvé"

des matchs en s’inscrivant à la dernière minute pour pallier aux manques.

Merci à nos arbitres "club", ils se reconnaîtront ils sont 3, qui ont sifflé des jeunes à la salle ou ont suppléé la

carence d’arbitres, parfois, tout en sifflant en neutralité de façon régulière pour Alan. Merci aux encadrants et

autres bénévoles plus ou moins discrets.

Merci à celles et ceux qui sont venus loin de leur zone de confort, comme nouvellement défini dans la PVC,

pour tenir la table de marque ou la buvette, être responsable COVID, voir coacher une équipe.

Comme si cela ne suffisait pas, les travaux prévus à Torigné se confirment enfin. Nous avons failli ne plus

pouvoir nous entraîner du tout au mois de juin. Nous avions anticipé cette échéance et avions transmis nos besoins

et souhaits à la Ville de Rennes pour poursuivre notre activité durant les travaux, qui étaient prévus démarrer en

mars. Mais nous ne savons toujours pas, au moment où j’écris ce mot, quelle salle nous accueillera. J’espère que nos

besoins seront pris en compte au plus vite.

Bonne AG à toutes et tous et bel été avant de vous retrouver fin août.

Valérie Cochet

à voter : 23 pour

LE MOT DES ENCADRANTS:

L'entraîneur des Écoles de hand:

Début de saison à 6 mais rapidement 4 voir 3 (du fait du COVID essentiellement).

Des disparités de niveau et d'attention rendaient le travail collectif très hasardeux. 

Pourtant, groupe qui a du potentiel quand il est canalisé (de trop rares fois malheureusement).

Matthieu Lemasson

Les entraîneurs des -11 et -13 ans mixtes:

Nous sommes très contents du travail des jeunes sur cette période assez compliquée, en termes d'effectifs

et de disponibilités de tout le monde. Les entraînements ont été complexes à élaborer, les différences de niveaux

dans les groupes étant importantes.

Nous sommes très heureux d’avoir eu un noyau dans chacune des équipes qui permettait de pouvoir faire les

matchs à 4 ou 6. Dommage que quelques personnes n'étaient présentes que pour les entraînements et, par manque

d’envie, ne voulaient pas jouer les matchs.

Nous remercions les jeunes de leur présence et les parents pour l’aide durant le week-end. Avec mes deux

collègues,  nous avons bien collaboré pendant les entraînements ainsi que les week-ends..
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Anthony John Raymon et Pier-Louis Vesy

Les entraîneurs des -15 ans gars:

Ce groupe était très motivé en début de saison, avec une présence et un investissement sérieux à leurs deux

entraînements hebdomadaires, suite à leur demande. Preuves en sont d'excellents résultats jusqu'à Noël, avec

même un match nul chez le vainqueur final de la poule.

Cette motivation s’est affaiblie au fil de la saison.

L'équipe mise un peu trop sur un de ses éléments, ce qui limite parfois la prise de responsabilité des autres.

À l’exception de l’un d’entre eux qui est venu arbitrer des matchs jeunes, et un autre qui est venu siffler sur

un plateau de mini-hand, aucun investissement, aucune ouverture en direction des autres groupes du club.

HBD ayant répondu à leur souhait de 2 entraînements semaines, nous aurions pu espérer un minimum de

participation à la vie du club, hors de leur propre pratique.

Valérie Cochet et Jean-Luc Couvey

L'entraîneur des -18 ans filles:

Une année compliquée mais pleine de sourires.

Bien qu'en effectif réduit, les filles ont gardé le moral tout au long de l'année et ont réussi à progresser

malgré des entraînements pas toujours à effectif complet et des matchs aux styles toujours variés (prêt de

joueuses ou non, etc...).

Un groupe qui mérite par son assiduité et sa bonne humeur. J'espère qu'elles auront la chance d'avoir un

effectif plus étoffé l'année prochaine, afin de mieux profiter des joies du handball

Thomas Bonnerue

L'entraîneur des -18 ans gars:

Ce groupe n’a participé qu’à un seul match sur la phase de brassage par manque d’effectif et a été qualifié au

plus haut niveau départemental.

À l’issue des brassages, nous avons organisé une réunion pour savoir quel choix prendre pour la suite car ils

étaient 6 inscrits dans cette catégorie d’âges qui est sur 3 années.

Sur ces 6 joueurs, un seul dernière année pouvant évoluer en seniors garçons sans dérogation et un joueur 1
ère

année ne pouvant jouer que dans cette catégorie. Les présents à la réunion se sont montrés solidaires et ont

souhaité maintenir l’équipe moins de 18. Nous les avons suivis.

Les entraînements étaient possibles le mardi ou le jeudi en début de saison. Un d’entre eux étudiant loin de

Rennes, nous avons proposé qu’ils s’entraînent collectivement le vendredi en même temps que les loisirs. 3 à 4

joueurs y sont venus régulièrement, mais cela ne suffit pas pour travailler correctement sur le plan collectif.

D’autres venaient avec les moins de 15 le mardi.

Notre effectif théorique a très rapidement perdu le joueur le plus âgé sur blessure, puis il nous a laissés

sans nouvelle, se désolidarisant de son groupe d’âge.

Ils se retrouvent à 5 tous les week-ends. De nombreuses équipes jouent le jeu et nous "prêtent" des joueurs.

Tous les matchs deviennent, de ce fait, perdus sur tapis vert, ce qui enlève sans doute de la motivation.
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Ce groupe est déclaré, par nous, forfait général en février suite à la blessure d’un des 5 joueurs restants.

Sur sa période de convalescence il y avait plus de 3 matchs et nous ne pouvions tous les reporter. Notre choix a été

aussi motivé par la situation délicate dans laquelle ils se retrouvaient chaque week-end. 4 d’entre eux ont continué à

s’entraîner et ont pu participer à des rencontres organisées avec le groupe loisirs et le groupe senior filles.

J’ai beaucoup de regrets pour ce groupe qui n’a pu s’exprimer dans de bonnes conditions et qui a vécu une

saison qui n’en était pas vraiment une.

À noter: parmi ces 5 joueurs, 2 ont participé de façon active au fonctionnement du club en arbitrant ou

encadrant des jeunes. Merci à eux de ne pas s’être démobilisés.

Valérie Cochet

25 présents

L'entraîneur des seniores filles:

Un effectif conséquent (19 licenciées) de joueuses motivées et assez présentes a permis au groupe de

seniores filles d’éviter les problèmes d’effectifs constatés dans les autres catégories. Cela a également permis de

travailler sur des temps de jeu à l’entraînement en situation de match.

Un début de saison un peu compliqué au niveau des résultats, pour une équipe en reconstruction (comme bien

souvent chez les filles), avec plusieurs matchs perdus de quelques points seulement. L’arrivée de nouvelles en cours

de saison et la motivation et l’assiduité de toutes, leur a permis de faire une très bonne deuxième partie de

championnat (avec seulement 2 défaites au tableau) avec une cinquième place au classement général à la clef. Une

saison donc intéressante et prometteuse et ce sans gardienne titulaire, mis à part les quelques dates où Lily

(gardienne des -18 filles) a pu être présente.

Côté investissement, les seniores filles sont présentes, j’en veux pour preuve le tableau de PVC individuelle

complètement rempli avec des seniores présentes quasiment tous les week-end ou les soirs de matchs loisirs.

Alan Coudray

Les entraîneurs des seniors gars:

L'année des SG s'est conclue le 4 juin, laissant le classement suivant:

* les SG1 terminent 5
èmes

sur 12 équipes

* les SG2 finissent 9
èmes

sur 11 équipes.

Si le maintien des SG1 est effectué, celui des SG2 est en bonne voie. En effet, les 3 derniers étaient

relégués et le moins bon 9e des poules le sera également.

Dans l'ensemble et malgré un effectif plutôt étoffé (27 joueurs mais en réalité un peu plus d'une vingtaine

assidus car 2 blessures et 2 arrêts en cours d'année), l'ensemble de l'année aura été marqué par des difficultés à

avoir un effectif pour chaque match suffisamment intéressant pour pouvoir sortir des compositions d'équipes

satisfaisantes.

La fin d'année nous a montré qu'il faudra à l'avenir privilégier des effectifs stables entre les différentes

équipes. Trop de navettes entre l'équipe 1 et l'équipe 2 n'ont pas permis d'instaurer des automatismes ainsi que de

libérer certains joueurs qui se sont révélés en fin d'année, une fois les seniors 1 brûlés pour descendre en équipe 2.

La faute également au Covid évidemment qui a perturbé les calendriers et offert quelques semaines chargées

en termes de matchs mais également en termes d'organisation.
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C'était une première vraie année pour l'équipe encadrante des SG, pleine d'enseignements et qui permettra

de changer la gestion des effectifs, anticiper les présences afin de limiter le nombre de reports et donc d'alléger

la charge administrative.

La bonne entente dans le groupe est toujours présente, même dans la difficulté. Quelques errances ont été

de mises mais la communication au sein même des groupes a permis d'avancer dans le bon sens.

Pour l'année prochaine, nous constatons pour le moment peu de départs, et nous espérons pouvoir compter

sur des arrivées, chose à laquelle nous travaillons.

Les objectifs sont encore flous pour l'instant, une fois les effectifs établis nous pourrons alors en discuter.

C'était une année compliquée mais nous y avons pris du plaisir et sommes prêts à rempiler.

Corentin Appéré, Thomas Bonnerue, Corentin Gaumont et Valentin Couffin

L'entraîneur des loisirs:

Groupe mixte composé de 9 licenciés pour cette saison, 8 d’entre eux jouent. Groupe qui se renouvelle peu et

qui vieillit donc. Au niveau moyenne d’âge et proportion féminine, nous battons tous les scores !

Les rencontres amicales ont eu lieu régulièrement avec une pause au mois de février, au pic épidémique le plus fort.

Notre équipe rencontre des loisirs plus jeunes et de plus en plus handballeurs et souffre physiquement la

plupart du temps, elle a parfois du mal à développer son jeu. Elle se rattrape au 4
ème

tiers-temps, convivial.

Merci aux Seniores filles qui sont venues régulièrement le vendredi et ont complété notre effectif pour les

rencontres. Merci également à Thomas Chatagnon (SG), qui nous a donné un coup de pouce sur plusieurs dates. Vous

êtes tous conviés pour la rencontre prévue le 30 juin à Chateaubourg.

Le groupe Loisirs est un groupe précieux pour le fonctionnement du club: 4 d’entre eux sont au CA, 3 sont là

régulièrement pour assurer le déroulement des plateaux de mini-hand et la suite des week-ends, 3 ont encadré des

entraînements, 1 a dépanné pour coacher des équipes jeunes quand il y avait un manque, presque tous ont assuré la

PVC et certains ont assuré des dépannages pour sauver des matchs.

Merci pour cet investissement à destination des autres groupes.

Valérie Cochet

LE BILAN SPORTIF 2021-2022:

Les effectifs:

Le club comptait cette saison 103 licenciés, un recul important: 131 en 20-21, 161 licenciés en 19-20, 181 en

18-19, 177 en 17-18, répartis en 10 équipes.

Jean-Luc Couvey

LE BILAN FINANCIER 2021-2022:

Le budget est à ce jour en excédent d'environ 8 900 € !

Si tous les produits sont intégrés, certaines charges manquent:

* les amendes de la LBHB: forfaits isolés, forfait général de nos -18 ans gars, pénalités diverses.

* la location des gymnases d'environ 400 euros.

Pourquoi cet excédent ? Nous avions prévu d'anticiper sur les futures augmentations des cotisations les

prochaines saisons: il faudra bien rembourser l'emprunt de la LBHB ! Nous pourrons ainsi les amortir.
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Notre baisse de licenciés depuis deux saisons n'a pas eu de conséquence sur la subvention VDR, généreusement

maintenue au niveau de la saison 19-20, Covid oblige.

Les frais de déplacements, avec des effectifs "légers" ont logiquement diminué.

L'arbitrage nous a coûté moins cher: pas de matchs Jeunes arbitrés, beaucoup d'absences sur les matchs

seniors.

L'explication la plus importante: les réductions consenties par le FFHB et la LBHB sur les cotisations: sans

elles, ce poste aurait plus que doublé !

Le poste charges pour ECHAMGES s'explique par l'achat de 300 tee-shirts floqués.

Jean-Luc Couvey

à voter :  23 pour
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LA PRÉPARATION DE LA SAISON 2022-2023:

Organisation des tâches administratives :

Durant cette saison charnière, nous avons commencé un travail de réorganisation du travail au sein de  notre

CA. Le but étant de répartir la charge de travail portée par peu de personnes (et principalement par Jean-Luc,

Valérie et Valérie) entre plus de membres afin d’alléger celle-ci pour toutes et tous.

Nous avons également fait le choix de créer des fiches de postes pour assurer la pérennité de ces missions

malgré des possibles passations de postes.

Pour compléter cette nouvelle organisation et améliorer notre visibilité, un gros travail de communication doit

être enclenché. Notamment par la création d’un nouveau site internet incluant un cloud et par la réappropriation de

nos comptes Facebook et Instagram qui seront régulièrement alimentés. Nos futur.e.s chargés de communication

auront donc un rôle crucial à jouer.
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Le CA aura également à charge l’écriture du projet club ainsi que celui de la charte graphique sur lesquels

pourront s’appuyer les différentes commissions.

Pour que cette organisation soit possible, le bureau, le CA mais également le nombre de bénévoles actifs tout

au long de l’année devra s’étoffer dans différents secteurs :

* membres du CA

*membres d’une commission

 encadrement

 arbitrage

 communication

 imprimerie

* arbitres et jeunes arbitres

*encadrant(e)s et jeunes encadrant(e)s

*responsables de salle

À voter : 25 pour

Cotisations :

Comme il avait été décidé la saison passée, nous faisons le choix de ne pas augmenter les tarifs de

cotisations. En effet, les décisions au sujet des tarifs de cotisation prises en AG Ligue et les finances du club nous

permettent de ne pas changer les cotisations encore l’an prochain.

À voter : 2 abstentions, 23 pour

Il a également été décidé de reconduire les réductions pour toutes les licences prises avant le 30 août. Une

remise nous sera accordée par la ligue pour chaque licence validée avant le 31 juillet.

À voter :  2 abstentions, 23 pour
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Créneaux et salles d’entraînement :

Nous n’avons malheureusement aucune nouvelle de la ville de Rennes quant à la salle qui nous sera proposée la

saison prochaine.

Pour assurer le fait d’être positionnés sur une seule et même salle nous avons demandé des créneaux au

maximum et à minima par rapport à notre fonctionnement actuel, et ce en prenant en compte notre baisse de

licenciés.

Si possible nous demandons donc les mêmes créneaux qu’actuellement et à minima le mercredi de 17h à 22h

et le mardi ou le jeudi de 18h à 22h.

Engagements d’équipe :

Les différentes échéances d’engagement pour la saison prochaine sous les suivantes :

*seniors gars et filles 1ère et 2nde division territoriale le 3 juillet

*seniors gars 3ème division territoriale le 1
er

septembre

*-15 et -18 gars et filles le 1
er

septembre

*-11 et-13 gars, filles et mixtes le 11 septembre

Au vu des difficultés rencontrées cette saison pour la constitution des différents groupes, la question se

pose sur les engagements des équipes pour la saison prochaine. A l’heure actuelle, peu de demandes de

ré-inscription nous sont parvenues. Le CA proposait donc de n’engager que les équipes premières seniors féminines

et masculines. La deuxième équipe de seniors gars se retrouverait donc au plus bas niveau départemental.

Pour ce qui est des engagements des jeunes, nous reporterons notre décision d’engagement fin août.

À voter : 2 pour, 23 contre

Après échange la proposition est faite d’engager les 2 équipes premières féminines et masculines et la

deuxième équipe masculine si et seulement si 22 demandes de renouvellement ou création de licences ont été faites

au 1
er

juillet. Et de reporter les décisions d’engagements des équipes jeunes au mois de septembre en fonction de

nos licences demandées et validées.

À voter : 4 abstentions, 21 pour

LES ÉLECTIONS AU CA:

Un rappel est fait sur l’engagement démocratique, les valeurs particulières du club (pas de match en

sur-nombre, accession au jeu à tous et toutes quelque soit le niveau de jeu, priorisation du vivre ensemble plutôt

que la victoire à tout prix) et l’importance du respect des décisions prises en CA et AG.

On compte à ce moment 26 présents.

A ce jour, se présentaient 11 candidats:

Thomas BONNERUE, Valérie COCHET, Aude COUDRAY, Valentin COUFFIN, Corentin DAVID, Valérie

DONDEL, Corentin GAUMONT, Mattéo GILLES, Antoine HUET, Maxime HUET, Owen Salaun.

Ils sont tous élus par les présents et représenté(e)s à l’assemblée générale.
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à voter : 2 abstentions, 24 pour

Jean-Luc Couvey, créateur du club, et président depuis de nombreuses saisons, nous a fait part de sa

démission hier soir par le biais d’un courrier. Les présents à l’AG l’applaudissent et le remercient pour tout ce qu’il a

fait pour le club :

Niederthaï le 24 juin 2022

Si notre groupe de copains a décidé, il y a maintenant 44 ans, de créer HBD, c'est avant tout pour
pratiquer un sport différent. Comme je suis en vacances, je ne me casse pas la tête, ce texte figure sur
notre site:

"Nous fonctionnons selon certains principes auxquels nous sommes très attachés.
Nous recherchons l'épanouissement de tous, à travers une pratique sportive différente:

* Respect des adversaires: ne pas jouer en surnombre, éviter les scores fleuves, ne pas enfreindre
les règles du jeu (contacts...)

* Responsabilisation de chacun envers ses coéquipiers, ses encadrants, le public ou le matériel (aider,
téléphoner, accepter les différences)

* Priorité au plaisir de jouer sans recherche systématique du plus haut niveau de compétition
* Échanges et convivialité en y associant jeunes, parents, dirigeants et amis."

Même si cela pourra choquer certains, j'éprouve une certaine fierté à avoir, avec d'autres bien sûr,
pu œuvrer à conserver ces objectifs et maintenir les particularités qui sont les nôtres et reconnues comme
telles dans le monde du hand.

Je ne suis pas certain que si HBD n'avait pas existé, certains clubs joueraient au même effectif que
l'adversaire. C'est bien sûr principalement vrai en Jeunes,mais ... Il était question il y a quelques années de
"la règle HBD".

J'ai le sentiment très fort, depuis le début de cette saison, que nous nous éloignons de ce que nous
sommes (ou étions ?), tout du moins pour certains membres de notre CA.

Adhérer à une association est avant tout adhérer à ces valeurs: nous ne sommes pas un club de gym
où l'on paie un abonnement !

Tout cela pour dire que je ne peux fonctionner ainsi dans un club qui, à mes yeux et aux yeux de
quelques autres également, n'est plus, par certains côtés, HBD.

Ce qu'au départ j'ai considéré comme de la maladresse, de la méconnaissance de ce que nous sommes,
s'est transformé petit à petit en cette conviction: certains, faisant fi des principes et des décisions du club,
font ce qu'ils souhaitent, envers et contre tout !
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Je pourrais multiplier les exemples, mais je pense cela inutile.

Le mot des encadrants des seniors gars me conforte, si besoin était, dans ce ressenti.

En conséquence, je démissionne ce jour de mon poste de Président et de membre du CA.

Je regrette de "lâcher" les membres du CA encore très attachés à nos valeurs et de ne pas, à leurs
côtés, tenter de maintenir le cap, mais par respect vis-à-vis des créateurs du club et surtout de moi-même
et de mes convictions, je ne vois guère d'autres solutions.

Je vous souhaite sincèrement à toutes et tous de faire face au mieux à la situation difficile qui
attend HBD: je ne parle pas de mon arrêt, mais des problèmes de gymnase et de la probable disparition de
plusieurs de nos groupes de Jeunes.

Bonne Assemblée Générale

Jean-Luc Couvey

La secrétaire: La trésorière :

Valérie Cochet Aude Coudray

le 25/06/2022 le 25/06/2022
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